

АКТ проверки

МБОУ СОШ 32 на предмет соблюдения требований антитеррористического законодательства, законодательства о пожарной безопасности

14.11.2018

г.Хабаровск

Проверка проводится помощником прокурора Центрального района г.Хабаровска Бойко Е.А., с участием специалиста ОНД и ПР по Центральному району г.Хабаровска Попова К.В.

В присутствии: и.о директора МБОУ СОШ 32 Петровой С.Л.

В ходе проведенной проверки установлено следующее:

01.02.2018 приказом директора МБОУ СОШ 32 утвержден состав комиссии по обследованию и категорированию объекта.

По итогам проведенного обследования утвержден акт обследования и категорирования, присвоена 3 категория опасности объектов.

В МБОУ СОШ 32 назначена ответственным за организацию взаимодействия по антитеррористической защищенности Демина О.С.

Паспорт безопасности объекта согласован директором школы, УФСБ, ФГКУ «УВО ВНГ», ГУ МЧС.

Паспорт безопасности хранится в сейфе, и имеет пометку «для служебного пользования»

В соответствии с п. 27 Требований № 1235 предусмотрено, что система видеонаблюдения с учетом количества устанавливаемых камер и мест их размещения должна обеспечивать непрерывное видеонаблюдение потенциально опасных участков и критических элементов объекта (территории), архивирование и хранение данных в течение одного месяца.

Учебное учреждение имеет систему видеонаблюдения, вместе с тем хранение данных составляет 30 дней.

Образовательное учреждение оснащено системой освещения, а также обеспечено кнопкой экстренного вызова наряда сотрудников Росгвардии. На момент проверки кнопка экстренного вызова находится в рабочем состоянии.

Проверкой установлено, что вокруг территорий образовательного учреждения установлен металлический забор. Вход в помещения образовательных организаций осуществляется по пропускам. В МБОУ СОШ 32 охрану здания и территории образовательного учреждения осуществляют вахтеры, в ночное время сторож

Обход территории осуществляется. Освещение имеется.

В здании образовательных учреждений размещены планы эвакуации в случае получения информации об угрозе совершения или о совершении террористического акта. Также размещены наглядные пособия, содержащую информацию о порядке действий работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), номера телефонов аварийно-спасательных служб, правоохранительных органов и органов безопасности размещены в полном объеме.

В МБОУ СОШ 32 два раза в год проводятся инструктажи и практические занятия по действиям при обнаружении посторонних лиц, при угрозе совершения террористического акта.

Учения и тренировки в МБОУ СОШ 32 проводятся два раза в год.

Во время проведения проверки фактов бесконтрольного пребывания на объекте посторонних лиц и нахождения транспортных средств не установлено. В настоящее время в образовательных учреждениях ремонтные работы не проводятся.

В МБОУ СОШ 32 организовано взаимодействие с МВД, ФСБ, ФГКУ «УВО ВНГ» по вопросам противодействия терроризму, экстремизму.

Нарушений требований законодательства о пожарной безопасности проверкой не установлено.

К акту осмотра прилагается:

Присутствующие лица:

(дата, подпись)

Должностное лицо, составившее акт осмотра

Пашакин Александр Игоревич *Анто ЕА* *от 11.11.18*
